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aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Erkende terreinbeherende verenigingen  -  Effectief natuurbeheer en subsidiëring (3)

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 606 van 14 maart 2022 stelt de minister in 
het deelantwoord 3, punt 2, dat de subsidie bebossing (aanplantsubsidie) in de bijlage 3 
zou worden meegegeven.

Bijlage 3 geeft de gegevens voor verschillende subsidies weer, waaronder ‘herbebossing’, 
‘erkende minaverenigingen’, ‘DAC’, ‘VIA Uitbreidingstewerkstelling’ en ‘VIA 
eindejaarspremie’. De gegevens voor de subsidie voor bebossing heb ik dus niet 
gekregen; daarom stel ik de vraag opnieuw.

Graag een evolutie van de subsidies voor bebossing (aanplantsubsidie) die naar de 
erkende terreinbeherende verenigingen gaan voor de periode 2000 tot de meest recente 
cijfers, met vermelding van:
 
a) welke erkende terreinbeherende verenigingen (vzw Natuurpunt Beheer, vzw 

Durme, vzw Limburgs Landschap enz.);

b) de hoeveelheid hectare die daarmee beheerd wordt en de relatie tot de totale 
oppervlakte die de terreinbeherende vereniging beheert;

c) type subsidieregeling (aankoop van gronden met het oog op erkenning als 
reservaat, subsidie bebossing, beheersubsidie voor de realisatie van 
natuurstreefbeelden, projectoproepen enz.);

d) resultaat van de subsidie (aankoop van grond, bebossing, beheer van reservaat 
enz.) met locatie indien mogelijk (provincie en/of gemeente) en met oppervlakte 
(in hectare) indien mogelijk.



ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD
op vraag nr. 783 van 6 mei 2022 
van BART VAN HULLE

De cijfers voor de subsidie voor bebossing en voor herbebossing werden door het 
agentschap voor Natuur en Bos aangeleverd via bijlage 3 bij het antwoord op SV606. 
Echter, de gegevens stonden op 2 afzonderlijke tabbladen van het Excel-bestand. 
Mogelijk liep er daardoor iets fout. 

Om misverstanden te vermijden bezorg ik opnieuw deze gegevens, maar dit maal in twee 
aparte bestanden. De cijfers met betrekking tot de subsidie voor bebossing zijn 
opgenomen in bijlage 1. De cijfers met betrekking tot de subsidie voor herbebossing zijn 
opgenomen in bijlage 2.

Voor de duiding bij deze cijfers verwijs ik naar SV 606, meer bepaald het antwoord op 
deelvraag 3. 

BIJLAGEN

1. Cijfers met betrekking tot de subsidie voor bebossing.
2. Cijfers met betrekking tot de subsidie voor herbebossing.

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14722
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14723

